

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

玉里慈院

感謝張鳳岡醫師及陳靖驊小姐，本人於五月十一日下午路過慈濟醫院，本以為右腿車禍受傷雖浮腫及疼痛，但有在他院服藥。但看見慈濟醫院，心中有一股被吸引的感覺，走進這家醫院，想掛個號檢查一下，結果適時張鳳岡醫師出現在旁邊，他雖非骨科醫師，但認為內部一定有問題，否則浮腫不可能不退。如今我撿回了這條腿，無限感激，特此誠實回報。

陳先生

及腦部引流，隔日在邱醫師高明精湛的手術後及加護病房醫護人員妥善照護下，家父的病況已獲得很大改善，並於五月五日轉入普通病房繼續療養。對家父瀕危之際，邱醫師及醫護團隊悉心醫救之恩家人永銘在心！

陳先生

台北慈院

婦產科張銀光醫師人很年輕，來慈濟也不久，但由每次的產檢，都能讓我感受到醫師的認真與仔細的態度。這第二次生產後能及早下床走動，且傷口也不那麼痛，我絕對相信是醫師在術後縫線時多下了苦功，而且大家也說傷口很漂亮！張醫師，謝謝你！

陳女士

花蓮慈院

邱琮朗醫師您好：

家父七十四歲身體一向硬朗也沒有高血壓病史，四月中旬偶感頭痛及關節酸痛，僅到附近診所就醫大家也都一直誤以為是感冒所致。不料二十三日中午家父突然頭痛加劇甚至嘔吐意識不清，幸好舍妹即時發現趕緊送他到距家不遠的花蓮慈濟，但到院時家父已休克昏迷。經緊急插管、電腦斷層掃描後告知是腦動脈血管瘤破裂，對全家人而言簡直是晴天霹靂。幸好經醫護團隊適時的急救

台中慈院

我要感謝小兒科吳漢屏醫師治好我的病，希望你能到我家來喝茶，記得帶你的老婆和小孩，我會準備一張畫給你，記得來喔！你長得很帥。

愛你的育嘉